

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

P: 8. 5. sv. Bonifacij IV., papež

ob 7.00: za + Frančiško Ogrinc

T: 9. 5. sv. Izaija, prerok

ob 7.00: za + Romana Kronvogel

ob 19.00 v Kočnem: za + Rozalijo Topolovec – 30. dan

**S: 10. 5. sv. Janez Avilski,
duhovnik**

ob 7.00: za + Danila Šošter

ob 19.00 na Žabljeku: za +
Rozalijo Bevc – 8. dan

Č: 11. 5. sv. Mamert, škof

ob 19.00: za + Marijo Širovnik in
sorodnike

**P: 12. 5. sv. Leopold Mandić,
redovnik**

ob 19.00: za + iz družin Bukovšek
in Tement

S: 13. 5. sv. Servacij, mučenec

ob 19.00: za + Marinko Jerič in
starše ter sorodnike Kramberger,
Jerič in Žnidar

**N: 14. 5. 6. velikonočna nedelja,
nedelja turizma
sv. Bonifacij, mučenec**

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + Stanko Pliberšek

DOBRO JE VEDETI

V spominjanju, zapisanem na tem mestu, kaj je dobro vedeti in nato tudi upoštevati za rodovitno sodelovanje pri sveti maši, smo se sprehodili skozi prva dela maše.

Danes in nekaj prihodnjih nedelj vas želim vabiti k dejavnemu sodelovanju pri pripravi darov.

Tak je naziv vstopnega dejanja v evharistični del svete daritve. Priprava darov ne pomeni, da gre nekdo šele pripravljati hostije in vino, ampak da strežniki to prinesejo k oltarju in izročijo duhovniku. Ta izreče besede zahvale Bogu za kruh in vino, ki "sta sad zemlje in dela človeških rok". Zahvali sledi prošnja, da telesni dobrini po spremenjenju, posvetitvi, postaneta **Kruh življenja in duhovna pijača**, torej zakrament Jezusove navzočnosti.

Ob tem obrednem dejanju je pomembno položiti na oltar naše duhovne darove, ki so: delo, trpljenje, veselje, uspehi, sebe in svoje bližnje. Tako Jezusovi daritvi pridružimo tudi daritev svojega življenja.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 93, 7. maj 2023, 5. velikonočna nedelja

leto II

RADOVEDNI FILIP

Vsakihi nekaj let se lahko zgodi, a ne ravno pogosto, da na nedeljo žegnanja v Laporju poslušamo ta evangelijski odlomek. Evangelist Janez posreduje Jezusovo napoved, da se bliža čas, ko bo po izvršenem odrešilnem delu na zemlji odšel k Očetu. Po tej Jezusovi napovedi mu dva apostola zastavita vsak svoje vprašanje, kar je zanj pohvalno. Apostol Tomaž želi vedeti za pot, ki jo je treba spoznati, da lahko učenci hodimo po njej in pridemo na cilj. Jezus mu pojasni, da je on sam pot, resnica in življenje, zato je treba njemu slediti in se ga oklepati.



Tudi naš župnijski zavetnik, sveti Filip, se je vključil v pogovor. Zanimalo ga je, kako je mogoče človeku spoznati Boga Očeta. Jezusa je namreč zaprosil: "Gospod, pokaži nam Očeta in zadosti nam bo." (Jn 14,8) Ta učenec in mi vsi smo dobili odgovor, ki je podan v Jezusovih besedah: "Kdor je videl mene, je videl Očeta." Jezus je s svojim učenjem in s svojimi deli razodetje Boga samega. Po spoznanju in sprejetju Jezusa nam Bog ni več tujec.

Apostol Filip nam s svojo razmišljujočo držo posreduje več spodbud za naše ravnanje. Najprej nam pokaže, da ni bil zdolgočasen poslušalec. Smemo reči, da Filip ni zahteval od Jezusa, da mu telesno pokaže Očeta. Toliko je že spoznal, da je Bog čisti duh, zato ga ni mogoče videti s telesnimi očmi. Imenovani apostol je želel bolje spoznati Boga, zato je Jezusa prosil za dodatno razlago. Njegov Učitelj mu pove, da je On

popolno in dokončno razodetje Očeta, zato ga povabi, naj premišljuje njegov nauk in njegova dela.

Filip nam je zgled, kako bolje spoznati Boga in njegovo voljo. Taka radovednost je potrebna tudi nam, današnjim kristjanom. Dobro znamenje župljanov je, če v svoji skupnosti postavljamo vprašanja glede vere in nerazumljivih pojavov, da predlagamo, kako stvari izboljšati, da imamo predloge in skupaj iščemo rešitve. Kjer je v župniji zadosti takih vernikov, tam je župnija živa in dejavna.

Kot katehet sem vedno vesel, kadar kateri otrok ob obravnavani temi zastavi vprašanje, ko izrazi svoje mnenje in razumevanje verske vsebine. To je znamenje, da tisti otrok ni z dolgočasen udeleženec veroučne ure, ampak želi sprejeti in bolje razumeti sporočilo. Zastavljena vprašanja in predlogi omogočajo, da se zadeve pojasnijo, da pridemo do novih spoznanj in se vsi obogatimo. Taka naravnost pri verouku in drugih srečanjih in pogovorih izraža sinodalnost Cerkve, kar pomeni, da smo skupaj na poti vere.

Biti radoveden, imeti dobre predloge in jih pomagati uresničiti so odlike, ki jih je treba prebujati v današnji Cerkvi.

AKTUALNO

DOBRO JE POZNATI JUNAKE ŽIVLJENJA

Pred enim tednom sem vas na tem mestu vabil k udeležbi in sodelovanju pri obhajanju letošnjih šmarnic. Navedel sem tudi svetniški osebi, ki ju bomo lahko nekoliko spoznali pri poslušanju šmarničnega branja. V želji, da bi prebudil več zanimanja za srečanja ob majniški Kraljici, vam hočem na kratko predstaviti MAGDALENO GORNIK.

Rojena je bila 19. julija 1835 na Gori pri Sodražici. Odraščala in vzgajala se je v verni družini ob očetu Jožetu in mami Ani ter petih sestrah in bratu. Že v otroštvu je poleg udeležbe pri maši rada zahajala v cerkev na osebni pogovor z Jezusom in gojila prisrčno ljubezen do Device Marije.

V poznejšem življenju je bila deležna mističnih videnj, prejela je Jezusove rane, zaradi česar so jo nekateri zasmehovali. Od leta 2021 poteka zanjo postopek za prištetje k blaženim.

OZNANILA

IZREKAM ISKRENO ZAHVALO VSEM, ki ste sodelovali pri pripravi in obhajanju slovesne svete maše ob prazniku naših župnijskih zavetnikov.

V hvaležnosti nočem prezreti tistih, ki ste ob prazniku župnije kaj molili za našo skupnost ali v ta namen prišli k sveti maši. Vsi smo namreč potrebni pomoči od zgoraj.

Zahvaljujem se gospodinjama, ki sta v sredo in nedeljo pripravili pogostitev duhovnikov.

Enako hvaležnost izražam tistim, ki ste s svojimi dobrotami posladkale udeležence bogoslužja ob cerkvi.

Bog povrni tudi vsem bogoslužnim sodelavcem.

V MARIJINEM MESECU bo v Kočnem vsak torek sveta maša in šmarnice ob 19. uri. Na Žabljeku pa bo sveta maša vsako sredo prav tako ob 19. uri.

Uporabite ti ponudbi in radi pridite k šmarnicam. S tem imate tudi veroučenci priložnost, da poleg v župnijsko cerkev pridete po dobra spoznanja in lepa doživetja. Starši, z vašo podporo bo lažje šlo.

SREČANJE STARŠEV otrok, ki jih uvajamo v prejetje svetih zakramentov spovedi in obhajila, je v ponedeljek, 8. maja, ob 19. uri. Pogovor bo potekal v prostorih župnišča.

Lepo prosim za zanesljivo udeležbo.

POHOD ZA ŽIVLJENJE je naziv srečanja, ki bo potekalo v Mariboru v soboto, 13. maja, z začetkom ob 9.30.

To ni nikakršni protestni shod, ampak pomembna podpora življenju.

Organizatorji so na vabilu takole zapisali: "Pohod za življenje je izraz našega spoštovanja in veselja do ŽIVLJENJA. Pohod za življenje je naša zahvala mamam in očetom za življenje.

Pohod za življenje je najlepši pohod v Sloveniji – vesel, barvit in sproščen.

Udeležijo se ga družine, mladinske, študentske, zakonske in molitvene skupine in gibanja."

Program poteka na Grajskem trgu. Udeležbo zelo priporočam!

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

8. 5. 2023 – 14. 5. 2023

PONEDELJEK: 8. 5. sv. Bonifacij IV., papež	- ob 7.00: za + Frančiško Ogrinc
TOREK: 9. 5. sv. Izaija, prerok	- ob 7.00: za + Romana Kronvogel - ob 19.00 v Kočnem: za + Rozalijo Topolovec – 30. dan
SREDA: 10. 5. sv. Janez Avilski, duhovnik	- ob 7.00: za + Danila Šošter - ob 19.00 na Žabljeku: za + Rozalijo Bevc – 8. dan
ČETRTEK: 11. 5. sv. Mamert, škof	- ob 19.00: za + Marijo Širovnik in sorodnike
PETEK: 12. 5. sv. Leopold Mandić, redovnik	- ob 19.00: za + iz družin Bukovšek in Tement
SOBOTA: 13. 5. sv. Servacij, mučenec	- ob 19.00: za + Marinko Jerič in starše ter sorodnike Kramberger, Jerič in Žnidar
NEDELJA: 14. 5. 6. velikonočna nedelja, nedelja turizma sv. Bonifacij, mučenec	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + Stanko Pliberšek